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Adománygyűjtés a Zeneiskola udvarának felújítására 
 

A Budakeszi KOVÁSZ Egyesület (Budakeszi Keresztény Oktatásra Vágyó Szülői Egyesület) 

neve, reméljük már sokaknak ismerősen cseng. Az Egyesület 2020. március 15-én alakult, 

tevékenységének alapja az a meggyőződés, hogy fontos lenne Budakeszin a keresztény értékeken 

alapuló általános iskolai oktatás biztosítása. Az Egyesület eddigi tevékenysége során igyekezett 

aktívan közreműködni ennek megvalósításában.  

A Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium és a SZIA intézményvezetőinek kezdeményezésére 

– önálló egyházi általános iskolai oktatást biztosító intézmény hiányában – jelenleg már négy 

évfolyamon indul a SZIÁ-ban olyan ének-zene irányultságú osztály, amelyekben keresztény 

szellemiségű pedagógusok tanítanak. A 2022/2023-as tanévtől kezdve a SZIA ezen 4 énekes-

hittanos irányultságú osztályának (1.e – 4.e) nappali oktatása a: Zeneiskola épületében történik. 

A Zeneiskola udvarát közel 8 évvel ezelőtt a szülők és helyi vállalkozók összefogásával sikerült 
felújítani. Az udvar területe időközben csökkent, hiszen felépült a Budakeszi Egészségügyi 
Szakrendelő, így az akkor az udvarra telepített játékok nagy része elkerült a területről. 

A Zeneiskola udvara ma meglehetősen rossz állapotban van, egy igen elhasználódott rekortán 
pályát és néhány – az előző felújításból megmaradt - gumiabroncsot leszámítva semmilyen játék 
nem található meg rajta, némely falrészletnél mállik a vakolat, a téglafal, stb. 

A jelenleg ide járó közel 100 tanuló szüleinek egy csoportja a tavalyi év folyamán elkezdte az udvar 
felújítására vonatkozó lehetőségeket felmérni, terveket összeállítani. 

Ezek a tervek tartalmazzák az udvaron található rekortán pálya felújítását, sporteszközök, játékok 
udvarra történő telepítését, fejlesztő játékok felfestését az udvar aszfalttal burkolt felületeire, az 
udvar kavicsos felületének megújítását, padok, asztalok, faborítású felületek felújítását.  

A fenti céljaink megvalósításához keressük Támogatóinkat! 

Anyagi jellegű támogatásokat az alábbi bankszámlaszámra várjuk: 

Budakeszi KOVÁSZ Egyesület 
K&H Bank 10403411-50526980-76531005 

A közleményben kérjük az alábbi szöveget feltüntetni: Zeneiskola udvarfelújítás 
 
Örömmel vesszük, ha nem anyagi jellegű adománnyal támogatna bennünket az 
udvarfelújítás kapcsán! Kérjük írjon nekünk az alábbi e-mail címre: 

egyesulet@budakeszikovasz.hu 
 
Felajánlásaikat, támogatásukat köszönjük! 
 
Budakeszi, 2023. augusztus 30. 
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